株式会社ミムロ

ミムロ×コンバテック社 やわらか凸シリーズ オーガニックワンタッチベルト 販売終了のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く 御礼申し上げます。

この度、ご愛顧いただいておりました「ミムロ×コンバテック社 やわらか凸シリーズ オーガニックワンタッチベルト(品番:OG307CVT)」につきまして、誠に勝手ながら在庫が無くなり次第販売終了とさせていただくことになりました。

お客様にはご不便をおかけしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。また、今までのご愛顧に心より感謝申し上げます。

尚、代替品としましては、ミムロオーガニックワンタッチベルト(品番:OG307B)をお 勧めさせていただきます。

今後ともお客様にご満足頂ける製品をお届けできるよう尽力してまいりますので、変わら ぬご愛顧のほど、宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

## ■販売終了製品

品名	品番	JAN コード
ミムロ×コンバテック社 やわらか凸シリー ズ オーガニックワンタッチベルト	OG307CVT	4580454853699

本件に関しまして、ご不明点、ご質問につきましては、以下までお問合せ頂けますようお願い申し上げます。

以上

株式会社ミムロ

TEL: 043-307-5020 FAX: 043-307-5028

Email: info@mimuro.jp